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Before using the device, review and download the latest user guide at
https://www.hihonor.com/global/support/.

Powering on and charging

When using your computer for the first time, just plug it in to a power supply and it will turn on.

When you turn on your computer again, press and hold the power button until the keyboard lights up.

Your computer has a built-in rechargeable battery, and you can charge it using the adapter and charging cable
that came with it. The indicator blinks white during charging.

Force shutdown: Press and hold the power button for more than 10 seconds. Do note that this will result in loss
of any unsaved data.

Safety Information

. To prevent possible hearing damage, do not listen at a high volume for long periods.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if using your device may interfere with
the operation of your medical device.

Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a magnetic field.

Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -10°C to +45°C for storage.

When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby and easily accessible. Use approved
power adapters and chargers.

Unplug the charger from electrical outlets and the device if the device is not used for a long time.

Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices.
Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids,
or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.
Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause
overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Honor or an authorized
service provider.

Disposal and Recycling Information

mmmm The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries
should be taken to separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan.
This will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and
protects human health and the environment. For more information, please contact your local authorities,
retailer, or household waste disposal service or visit the website https://www.hihonor.com/.

RF Exposure Information

For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of tissue. The device complies with RF
specifications when used at a distance of 0.0 cm from your body.

NMH-WDQ9HN: The highest reported SAR value: body SAR: 0.71 W/kg.

NMH-WFQ9HN: The highest reported SAR value: body SAR: 0.71 W/kg.

NMH-WFP9HN: The highest reported SAR value: body SAR: 0.71 W/kg.

EU Regulatory Compliance

Hereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device NMH-WDQ9IHN/NMH-WFQIHN/NMH-WFPIHN is in
compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. The full text of the
EU declaration of conformity, the detailed ErP information and most recent information about accessories &
software are available at the following internet address: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
Restrictions in the 5 GHz band:

The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES,
Fl, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the 5150 to 5350 MHz frequency range is
restricted to indoor use in the United Kingdom.

Frequency Bands and Power

Bluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20 dBm, 5650-5725MHz: 20 dBm,
5725-5850MHz: 14dBm



Trademarks and Permissions

The computer is preinstalled with a third-party operating system or is not preinstalled with any systems. The
trademark of the third-party operating system belongs to the third party. For example, "Microsoft" and
"Windows" are trademarks of Microsoft.

Kasak Tini

KypbinfFbiHbl Naifganady angpisga https://www.hihonor.com/global/support/ caiTbiHaarbl COHFbI NaiifanaHyLubl
HYCKaYblFblH KAPar LbIFbIHbI3 XEHE YYKTeN asblHbl3.

KyaTTbl Kocy aHe 3apafray

KomnibloTepai anfalw peT naifananraH Kesfe, OHbl ail FaHa KyaT Ke3iHe TbiFbiM, OHbl KOCbIHbI3.
KoMnbloTepai KaiiTa KockaH Ke3fie, NepHeTaKTa XaHFaHLua KyaT TyAMeCiH 6acbin TypbiHbI3.

KomnbloTeppe KipicTipinreH kalita 3apsartanatbiH 6aTapes 6ap »oHe Ci3 oHbl bipre kenreH agantep MeH
3apsfTay KabeniH naianaHbin 3apsTail anackis. 3apsaTay 6apbiCbiHAa MHAMKATOP aK TYCTe XbiNbINbIKTaigbl.
Max6ypnen ewipy: KyaT TyiimeciH 6acbin, 10 aca cekyHp, 6oiibl ycTan TypbiHbi3. Byn cakTanmaraH fepektepain,
YKOFanyblHa aKeneTiHiH ecKepiHi3.

Kayincisgik Typanbl aknapat

. EcTy kabineTiHiH bikTUMan 3akbiMaanybiH 6onapipMay yLiH orFapbl Abl6bIC fAeHreliiHae y3aK yakpiT
60¥ibl ThIHAAMaHbI3.

KypbinFbiHbi3fbl NaiaanaHybiHbi3 MeAVLMHANbBIK KYPbIFbl XYMbICbIHA Keepri KeNTipeTiHiH aHblKTay YLiH
[apirepre xaHe KypbinFbl eHAipyLiciHe xabapnacblHpi3.

KypbinFbiHb! WaHabl, AbIMKbIN HEMeCe Nac OpblHAA He MarHUTTiK epicke WaKblH NainaanaHyra 6onmaipl.
Konaiinbl TeMnepatypanap: naviganaHy ywin 0-35°C, cakray ywiH -10-+45°C.

3apsaTay KesiHAe afanTep akblH Po3eTkara KOCbinybl Kepek api OHali Kon eTeTiH 60nybl kepek.
MakynpaHFaH KyaT agantepnepi MeH 3apsiaTarblTap/bl NaikaanaHblHbi3.

KypbinFbl y3aK yakblT naiifanaHbinMaca, 3apsTarblliTbl 3NeKTP pO3eTKanapbl MeH KypbinFbiaaH
aXbpaTbIHbI3.

Ea'rapesmbl ©pPTTeH, KaTTbl bICTbIK KO3iHEH X@He TiK KYH XapbifblHaH anbiC CaKTaHbi3. OHbl XbINbITY
KyPbINFbINapbiHbiH YCTiHe HeMece iliHe KoiiMaHbi3. OHbl benlekTeyre, e3repTyre, NakTbipyFa HeMece KbiCyFa
6onmaiinbl. OraH 6erfe HbicaHaap/bl CanyFa, OHbl CyibIKTbIKTapFa BaTbipyFa He OFaH CbIPTKbI KYLL Hemece
KbICbIM canyFa 6onMaiigbl, cebebi 6yn OHbIH aFyblHa, Kbi3bin KeTyiHe, TyTaHybiHa HeMece TinTi JapbinybiHa
ceben 6onybl MyMKiH.

batapesHbl 3 beTiHi36eH aybICTbIpYFa PEKeT eTneHis, 6aTapeﬂra 3aKbIM KENTIpIn, Kbi3bin KeTyre, opTke
WaHe apakaTka ceben 60nyb| MYMKiH. KypbinfbiFa KipicTipinren 6aTapesra Honor Hemece ekineTTi kpiameT
KepceTyLli KbI3MET KepceTyi Kepek.

Yolo aHe KailTa eHaey Typanbl aKnapar

mmmm OHiMpaeri, 6aTapesfarbl, OKynbiKTaFbl Hemece bymafarbl TaHba eHiMaep MeH 6aTapesnapbl Kbi3MeT
Mep3iMi COHbIHAA XepriniKTi opraHaap kepceTkeH 6enek KOKbIC X1Hay NyHKTTepiHe anapy KepekTiriH 6ingipefi.
Byn TaH6a EEE KOKbICbIHbIH KyH[bl MaTep1aniap/bl CaKTaiTbiH XaHE afjaM [ieHCay blFbl MEH KopLuaFaH OpTaHbl
KOPFaiiTbIH ONMEH eHAeNyiH XoaHe KaiiTa eHaenyiH kaMTamachis eTefi. KocbiMLua aknapaT any YLUiH XeprinikTi
6unik opraHaapbiHa, CaTylIblFa HeMeCe TYPMbICTbIK KOKbICTbI #OIO Kbi3MeTiHe xabapnachlHpl3 Hemece
https://www.hihonor.com/ Be6-caiiTbiHa KipiHi3.

PXX akcnosuuyuscel Typanbi aknapat

10 rpamm TiHre 2,0 BT/kr MCK numuTiH kabbinparaH enpiepre apHanraH. Kypbingbl feHeHizaeH 0.0 cM Kallblk
KonpaHbinFaHaa RF TeXHUKanblK cunaTTapblHa calikec kenepi.

NMH-WDQ9HN: EH orapbl xabapnaHFaH MCK maHi: seHe MCK: 0.71 BT/kr.

NMH-WFQ9HN: EH xorapbl xabapnanraH MCK maHi: geHe MCK: 0.71 BT/kr.

NMH-WFP9HN: EH sorapbl xabapnaHraH MCK MaHi: leHe MCK: 0.71 BT/kr.

EO pernaMeHTTepiHe colkecTik

Ocbinaiiwa, Honor Device Co., Ltd. komnanuscel 6yn NMH-WDQ9IHN/NMH-WFQIHN/NMH-WFPIHN
KypbINFbIHbIH MblHa IMPEKTVBaFa calikec ekeHiH Manimaeriai: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP
2009/125/EC. EO calikecTik geknapaumscbiHblH TONbIK MaTiHI, ErP Typanbl TonblK aknapart »eHe kepek-




apaKTap MeH 6aFaapnamarnblk kypan Typarbl eH COHFbl aKnapaT MblHa MHTEPHET MeKeHalbliHAa KOMmKeTiMA:
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

5 My AvanasoHbIHAaFbI WeKTeynep:

5150-5350 MI 'y xuinikTep aykbiMbl Tek FUMapar iliHae konpaHyFa wektenrex: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK,
EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

YKuinik guanasongapbl XaHe KyaT

Bluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm,
5725-5850MHz: 14dBm

Caypa 6enrinepi }aHe pykcaTttap

KomnbtoTeppe yLiHLWi Tapan onepauusnbik Xyneci anablH ana opHaTbinafbl HeMece elwbip xyie anfpiH ana
opHaTbinMaiiabl. YWiHLWI Tapan onepaumsblK XyieciHii cayaa benrici ywiwi Tapanka Tuecini. Mbicans,
«Microsoft» xaHe «Windows» — Microsoft cayna 6enrinepi.

55|c5au1a HYCKay/nbIKTbIH KOCbIMLIa Naparbl

OHAipyLLi, MeKeHXait Honor Device Co., Ltd.

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park,
No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street,
Futian District, Shenzhen, Guangdong, KpiTait

1 Xanbik Pecny6nukacsi.

Honor Device Co., Ltd.

Mekerxaii: Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip
Sky Park, No.8089, Hongli West Road, Xiangmihu
Street, Futian District, Shenzhen, Guangdong,
KbiTait Xanbik Pecnybnukachi.

2 EO3-parbl ekineTTi ekin «AR-3d-Cun-xum Kas» XLLC, 050062, 205/3 keHce,
1-kopnyc, Kabponos keLw. 16, AnMaTbl, KasakcTaH.
KasakcTaH PecnybnukacbiHpa «LEDA SERVICE» XXLLIC. 050004, 3-ka6aT, Xi6ek
3 LWwaFbiMaapabl KabbinpayFa eKineTTi yiibiM wonbl kew. 104a, AnMaTbl.

Ten.: +7 707 173 0675
3An-nowrta: support@leda- service.kz

BalinaHbic aknaparbl ru.support@hihonor.com
4 8-800-700-16-77
kz_support@®hihonor.com
8-800-100-7777

5 Caypa 6enrici HONOR

6 ATaybl HONOR HoyT6ykTepi, Mopeni:
NMH-WDQ9IHN, NMH-WFQ9HN, NMH-WFP9HN

MakcaTbl TacbiMangay yLWiH apHaiibl 83ipNeHreH xaHe weninik
7 KyaT Ke3iHe Tikeneln KocblnFaH HeMece KocblnMan
¥3aK YaKbIT XXyMbIC iCTeyre apHarnFaH nopTaTueTi
niepbec KoMnbroTep.

8 MNapameTpnepi MeH cunaTTamanapbl Wi-Fi Standard: |[EEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth 5.1
KyaT WbiFbic napameTpnepi 6ap aiiHbiManbl TOK KyaT
9 apanTepi: 20 B, Makcumangbl WhiFbic Torbl 3,25 A.

BaTapes cbiibiMabinbiFbl: 56 BT*car .

10 OHpiprex en KpiTan




CaiikecTik

KypbinFbl MblHanapFa caikec:
TC TP 020/2011 TexHuKanbIik abAbIKTbiH
3NEeKTPOMarHUTTIK yinecimainiri.
E30 TP 037/2016 3neKkTp x@aHe
PafmoaNeKTpoHMKa byiibiMaapbiHaa KayinTi
3aTTapAbl NaiiaanaHy bl WeKTey Typarbl.
HONOR «kyat apanTepiniy HN-200325EP0 mopeni
MblHanapra caiikec:
TC TP 004/2011 TeMeHBONMbTTbI XabAblK,
Kayincisgiri Typanbi.
TC TP 020/2011 TexHuKanblk »abablKTbiH
SMEKTPOMArHUTTIK yiinecimainiri.
ES0 TP 037/2016 3nekTp xoHe
paavo3neKTpoHIKa byiibiMaapbiHaa KayinTi
3aTTap/bl NaiiaanaHy bl WEKTeY Typabl.

Kayincis nainanaHy epexenepi

KypbinFbiHbl KyTin NaifanaHbiHbi3; OHbl LWaHHaH,
KipfieH, COKKbINapfiaH, Cy/aH, XanblHHaH aHe T.6.
3aTTaH CaKTaHpI3.

KypbinFbl kopluaraH aya Temnepatypachbl 0 °C xeHe
+35 °C apanbifbl )aHe CanbICTblpMarbl
bINFangbinbiFbl 5-95% 6onaTbiH abblk,
KbINbITHINATbIH OPTa/Aa NaliAanaHyra apHanFaH.
Xababik Kbi3MeT Mep3iMi iliHpe yakbIT oTe kene
TEXHUKanbIK KbI3MET KepCeTyai KaxeT eTneiiai.
Kbi3MeT Mep3iMi Keningik TanoHbiHAa KepceTinreH.

KypacTbipy epexenepi

YabpabikTbl ocbl )abpabikneH bipre 6epinrexn
KpICKaLLa HYCKayblkka COMKEC OPHATbIHbI3.

CakTay epexenepi

YababIKTbl KopLuaraH aya Temnepatypachl =10 °C
aHe +45 °C apanbibiH XaHe canbiCTbipMarb!
bInFangpinbiebl 5-95% GonaTtbiH *abblk opTaga,
3aybITTbIK KaNTaMaia cakTay Kepek. KopluaraH
opTaja arpeccuBTi KOPPO3UANbIK NaCcTaFbill 3aTTap
(KbILLKpIN HeMece cinTi Gynapbl) 6onMaybl Kepek.
Yapampbinblk Mep3iMi — 3 xbin.

TacbiManpay epexenepi

KypbinFbiHbl TacbiManaay Kyprak opTagia, 3aybITTblk
KanTamazia, KalbIKTbIK LEKTeynepiHCi3
TacbiMangayabiH Ke3 KenreH afjiciMmeH xyprisinyi
Kepek.

Carty epexenepi

KypbinFbiHbl caTy XeprinikTi epexenepre caiikec
6onybl kepek.

Kopere wapaty epexenepi

Yapamabinblk Mep3imi asKTanFaHHaH KeriH,
#ababIKTbl kafere wapary yLiH pecMn
AnCTpubbloTOpFa XxabapnacbiHpi3.




JnekTp *eniciHe waHe backa Aa
TeXHUKanblk KypanaapFa Kocy, icke kocy,
TeHLwey xaHe naraanaqyabl 6actay
epexenepi

KypbInFbiHbIH KbI3MET Mep3iMi askTanFaHHaH KeriH,
OHbI Xanmbl TYPMbICTbIK KarnablKneH bipre KOKpIcka
Tactayra 60nMaiiabl. OHbIH OPHbIHA KYPbINFbIHbI
befiepanabl HeMece XeprinikTi epexenepre caiikec
KeWiHri KaliTa eH/ey XeHe Kofere wapaTy YLiH
3MEKTP XEHE SNEKTPOHAbIK HabAbIKTbI
KabblnaanTbiH OpblHFa Xibepy kepek. byn eHiMaj
KabbiNaaiTbIH OPbIHAAP MEH Kaere Xapary Typanbl
KOCbIMLUA aKnapaTThl XeprinikTi MeMnekeTTik
OpraHapAaH HeMece TYPMbICTbIK KanfbiKTbi
LWblFapaTblH KSCINOpbIHAAPAaH anyFa 6onafpl.

TypFbiH, KOMMEPLMATNbIK XaHE OHAIPICTIK
aliMaKTapfjarbl Kbi3MeTTepre balinaHbICTbl
naiianaHy WekTeynepi Typanbl aknapat

Yabppik kayinTi )aHe 3usiHAbl OHIIPICTIK
aKkTOpnapAblH SCEPIHCI3 TYPFbIH, KOMMEPLUATbIK,
XaHe eHApicTiK aliMaKTapfa narpanaHyra
apHanfaH.

YababiK KbI3MeT KopCeTyLLi NepcoHan iy TYPaKTbl
6aKblinaybiHCbI3 TayniK 60Vibl KbI3MET KepceTyre
apHarnfaH.
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YababIKTbiH akaybl KesiHAeri WweiMaep
Typanbl aknapat

YababIKTbiH akaybl aHbIKTanFaH xarfanaa:
YXabpbiKTbl eLWipiHi3.
YababIKTbl 3MeKTp eniCiHeH akblpaTblHbI3
(po3eTkara KocbinFaH borca).
KeHec any Hemece xabblKTbl XeHAeY YLLiH
CepBUCTIK OpTanblkka Hemece ekineTTi Aunepre
xabapnacblHpi3.

21

LLibiFapbinFaH KyHi xaHe/Hemece GenriHiH
OPHbI @HE LUbIFaPbINFaH bi/blH aHbIKTay
apici Typanbl aknapat

XabapiKTbiH WbIFapbinFaH KyHi kopanta AA/HK
niwimMinge (AA - ait, YOK - xbin) kepceTinreH.

22

Kantama KypaMbl

HoyTbyk x 1;
KyaT aganTepi x 1;
USB Type C kabeni x 1;
KyxaTtTama.
*CaTblnaTblH enre Hemece anMakka
o 6alinaHbICTbl KanTaMaHblH Kypambl apTypni
60nybl MyMKIH.

23

CaitkecTik 6enrici

24

Kapere apaty 6enrici
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Pycckuit

Mepen MCNoONb30BaHMEM YCTPOICTBa HallAuTe 1 3arpysuTe NocneaHee PyKoBOACTBO NoNb30BaTeNs Ha Be6-
caiite: https://www.hihonor.com/global/support/.
BknioueHue u 3apsapka

Mpw nepsom

pa NpocTo nogy

BK/IOUMTCS aBTOMaTUUYECKU.

Te ero K ceTu anekTponuTaHus. Komnbiotep




MpW NOBTOPHOM BKIIOUEHIM KOMMBIOTEPE HAXMUTE U y[lepuBaliTe KHOMKY NUTaHNS, NOKa He 3aropsTcs
MHAMKaTOPbI Ha KNaBuaType.

KoMnbloTep OCHallieH BCTPOeHHOI 3apshkaeMoli 6aTapeeii, KOTOPYIO MOXHO 3apSAUTb C NMOMOLLbIO aanTepa
nuTaHNA 1 kabens Ans 3apAAKM, BXOASILLMX B KOMMNEKT NocTaski. IHONKaTop MUraeT 6enbiM LIBETOM BO BpeMst
3apAAKM.

MpuHyAUTENbHOE BbIKMIOUEHNE: HaXMUTE 1 yiepXuBalTe KHONKyY NuTaHua aonblue 10 cekyHa. MogobHbIi
€nocob BbIKMIOUEHIS YCTPOINCTBA NPUBEAET K NOTEPE HECOXPAHEHHBIX AaHHbIX.

WHCTpYKLUM No TexHUKe 6e3onacHocTu

Mepe 1CMonb3oBaHNEM YCTPOACTBA BHUMATE/bHO MPOUTUTE NpaBuna TexHuki 6esonacHocTu. bonee
noapobHyto MHGOPMALWMIO MOXHO HalTU Ha Beb-caiiTe https://www.hihonor.com/global/support/.
BesonacHas akcnnyatauus

. Bo n3bexaHune NOBPEeXAEHNs OPraHoB Cyxa He CMyLWaiiTe My3biKy Ha BbICOKOIA FPOMKOCTHA B TeUeH1e
[IMTENbHOrO BPEMEHN.
OnTumanbHas Temnepatypa: ot 0 °C go 35 °C ans akcrtyatauuu, ot -10 °C go +45 °C ans xpaHeHus.
OnTumanbHas Temnepatypa afantepa nutanus: ot =10 °C go +40 °C ans akcnnyatauum, ot -40 °C go +70 °C
[INS XpaHeHWs. SKCMyaTaLyms U XpaHeH1e YCTPOICTBA 1 ero akceccyapoB Npy TeMNepaType Bbille nn
HIKE YKa3aHHbIX PEKOMEH/10BaHHbIX 3HAUEHMA MOET NPUBECTU K UX NOBPEXAEHMUIO.
CornacHo pekoMeHAaLmsiM NPOVU3BOLAUTENEN KapAUOCTUMYNIITOPOB, BO U3BEKaHIE NOMEX MUHUMaTbHOE
paccTosiH1e MeXly yCTPOCTBOM 1 KapAUOCTAMYNIATOPOM AOMMKHO COCTaBMATh 15 CM.
CobniopaiiTe MeCTHble 3aKOHbI M NPaBina BO BpeMsi SKCMnyaTaLum ycTpoiicTsa. Bo nsbexarve AT He
1Cnonb3yiiTe Balle 6ecpoBOAHOE YCTPORCTBO BO BPEMS BOX/EHMS.
He ucnonb3yiite ycTPOCTBO B MbINbHOM, BNIAXHOW UNK 3arpsisHeHHON cpefie B0 PAAOM C UCTOUHUKOM
MarHuUTHOro nonsi.
Bo Bpems 3apsifiki YCTPONCTBO AOMKHO GbITb MOAKMIOUEHO K Bninkaiilueii LTencenbHON po3eTke U K Hemy
AomkeH bbiTb obecneueH becnpensTcTBEHHbIA AOCTYN. Micnonb3yiiTe cepTuduumMpoBaHHble agantepbl
NUTaHWS UK 3apsifHble YCTPOMCTBA.
Ecnv Bbl He UCNOMb3yeTe YCTPONCTBO [/IMTENbHOE BPEMS, OTKMIOUMTE €ro OT CETU IMEKTPONUTAHMS 1 OT
3apsAHOro yCTPONCTBA.
Henb3si UCMO/b30BaTh YCTPONCTBO B MECTaX XPaHEHHs FopioumX 1 B3pblBUaTLIX MaTepnasos (Hanpumep, Ha
3anpaBOYHbIX CTAHLMAX, TOM/IMBHbIX XPAHUIMLLAX MU XUMUUECKIX NPEANPUSTUAX) WK XPaHUTb 1
TPaHCMOPTUPOBATh YCTPOICTBO BMECTE C B3pbIBUaTbIMI MaTepuanamu. MIcnonb3oBaHme yCTpoicTsa B
YKa3aHHbIX yCMOBNAX NOBbILIAET PUCK B3PbIBa /N BO3TOPaHMS.
He ncnonbsyiite 1 He XpaHUTe akkyMynsTOpHYIO 6aTapeto B6MN3M OrHs, ICTOUHIKOB Tena Uk Nog, NpsMbiMu
CONMHEUHbIMM Nlyyamu. He pa3MelialiTe yCTPOWCTBO Ha HarpeBaTenbHOM 060Py/A0BaHUN UMK BHYTPY Hero. He
pasbupaiiTe, He MOAUPULMPYITE, He POHANTE U He CUMaliTe YCTPOWCTBO. He BCTaBnsiTe B yCTPOMUCTBO
NOCTOPOHHME NPELMETbI, He NOTPYAIiTE ero B XUAKOCTH, He NPUMEHSIATE K HEMY Upe3MepHOe fjaBneHue, B
NPOTUBHOM Cflyyae MOXET NPOM3O0IATM yTeuka ToKa, Neperpes, BO3ropaHue 1 axe B3pbis.
YT06bI yMEHBLIMTL PUCK BO3rOPaHMs U MOPaXEHWsi 3NeKTPUUECKUM TOKOM, He [JOMyCKaiiTe nonaaaHus Ha
afjanTep NUTaHWUs UMK aKCeccyapbl BOAbl U Bnaru. He pasMellaeTe afantep NuTaHus B6IM3N MCTOUHMKOB
Tenna, HanpuMep PSAIOM C MUKPOBOJTHOBOI Neublo, lyX0BbIM WKadoM 1nn paguaTopoM. He TporaiiTe
afjanTep NUTaHWUs UMK yCTPOICTBO MOKPbIMU PykaMu. HecobniofieHne 3Toro npasuna MOXeT NpusecTit B
KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO, OBPEXAEHWUSIM U/ NOPaXEHWIO 3MEKTPUUECKUM TOKOM. He nbiTaliTech
CaMOCTOsITENbHO Pa3obpaTh UM OTPEMOHTMPOBATL afanTep NuTaHus. B ciyuae obHapyeHus
HEMCMPaBHOCTM OTKMIOUMTE aAanTep OT UCTOUHUKA NUTaHNS 1 YCTPOACTBA M 06PaTUTECH B aBTOPU30BaHHbI
CEPBUCHDIN LEHTP.
Mo Bonpocy 6e3onacHoro B3auMOAENCTBUS aHHOO YCTPOUCTBA C MEAULMHCKIM 060pyA0BaHUEM
obpaTuTech K BaleMy fevalyeMy Bpauy unv NpoussoauTenio 060pyaoBaHus.
Cobniopaiite npasuna, NPUHATbIE B 6ONbHNLEX U MEAULIMHCKNX YUPEXAEHNSX.
Cobntopaiite npasuna obecneyeHns HesonacHoOCT feTeil. AjanTep NUTaHUs 1 ero NPOBOJ, — He UrpyLKu!
HekoTopble NpoBofa NPeACTaBNsT PUCK yAYLLbs. XpaHUTE UX B MECTe, He[LOCTYNHOM Ans feTei. He
no3sonsTe AeTAM 6paTb afanTep NUTaHWUS UMK ero NPOBOJ, B POT. AANTEP NUTaHWS U €ro NPOBOJ, He
npefiHasHaueHbl 4151 UCNOMNb30BaHMS [ETbMU.
He nbitaiiTech camocToaTenbHO 3aMeHuTb 6aTapelo. B pesynbTaTe caMocToATebHOM 3aMeHbl baTapes
MOET MOBPEAUTHLCS, UTO MOXET CTaTb MPUUNHON Neperpesa, BO3ropaHus 1 TpasM. BcTpoeHHan 6atapes B
YCTPOVACTBE [LOMKHa 06CNYHMBaTLCS KOMNaHKer Honor, 6o aBTopu3oBaHHbIM NPOBaAEPOM yCnyr.
BbikntoyaiiTe yCTPOIICTBO B MeCTax C MoTeHUMarbHO B3PbIBOOMACHON Cpefjoil n cTporo cobniopalite Bce
YKa3aHUs 1 UHCTPYKLUMA.
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VHCTpyKumMM no yTunusaumu

mmmm DTOT 3HAUOK Ha YCTPOICTBe, ero akceccyapax, akkyMynsaTopHoli 6aTapee, B [JOKyMeHTaLWM 1 Ha
YMaKOBOUHbIX MaTepMUarnax 03HauaeT, UTo YCTPONCTBO, €ro AMEKTPOHHbIE aKceccyapsl (Bk/touas apantep
MUTaHWS UMK 3apsBHOE YCTPOIICTBO, HayLHMKK 1 USB-kabenb) 1 akkymynsTopHble 6aTapen no 3aBeplueHmn
CpOKa aKcnnyaTaunv [OoMKHbI NnepefasaTbCs B CneynanbHble NyHKTbl Cﬁopa nytunusauuu. 370 obecneunBaeT
Hapne)kaumﬁ CﬁOp N yTUNu3auuio 3NeKTPOHHOr o U aNeKTpuyeckoro 060pyD,OBaHMﬂ, no3sonseT NOBTOPHO
MCMonb30BaTh LieHHbIe MaTepuaribl 1 3aLMTUTb 3A0POBbe YeroBeka 1 OKpyXaloLlyto cpefly. [ins nonyuerus
6onee nopapobHoi HdOpMaLMK 0bpaLLaiTeCh B MECTHYIO afiMUHUCTPALIO, CIYXOY YHUUTOXEHNS GbITOBbIX
OTXO[,0B WM MarasviH PO3HUYHOM TOProBK, B KOTOPOM 6biNo NPUOBPETEHO YCTPOUCTBO, MMBO noceTuTe Be6-
caiT https://www.hihonor.com/.
CokpallieHue BbiI6GpoCcoB BpefHbIX BelecTs
JlaHHOe yCTPOICTBO 1 ero anekTpruyeckue akceccyapbl oTBevaloT Pernamenty EC no pernctpauum, oueHke,
nonyyeHuio pasp norp 0 npi xummyeckux selects (EU REACH), Oupektuse EC 06
OrpaHnueHnn CofepaHns BpefiHbix BellecTs (RoHS) n [lupekTuse 06 MCNONb30BaHNM W YTUAN3ELMMN
AKKyMynaTOPHbIX GaTapeﬁ (ecnw ech). D'FIH nony4yeHus 6onee I'IO,ElpO6HOﬁ MH¢)ODMBL{MM 0 COOTBETCTBUN
ycTpoiicTea TpebosaHuam pernamMeHTa REACH 1 anpektusbl RoHS nocetute Beb-cait
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
PanMOHaCTOTHOe usny4yeHue
J[ns cTpaH, B KOTOPbIX MPUHAT yAenbHbIA koadduumeHT nornowerns 2,0 BT/kr Ha 10 rpaMMoB TkaHel. [JaHHoe
yCTpOﬁCTBO oTBevaeT TpeGOEaHMﬂM no pa,qMOHaCTOTHOﬁ GEBOI'IBCHOCTM, ©C/IM UCMonb3yeTcs Ha PacCToAHUN 0.0
CM OT Tena.
NMH-WDQ9HN: MakcrManbHoe 3aperncTpupoBaHHOE 3HaueHne yienbHoro koadduumneHTa NornoLeHns:
pspom ¢ Tenom: 0,71 B/kr.
NMH-WFQ9HN: MakcumanbHoe 3aperucTpupoBaHHOe 3HaueH1e yeNbHOro KoahduLMeHTa NornoLjeHus:
psigom c Tenom: 0,71 BT/kr.
NMH-WFP9HN: MakcuManbHoe 3aperncTpupoBaHHOE 3HaueHre yenbHoro koahduLmeHTa nornoLeHns:
pspom ¢ Tenom: 0,71 BT/kr.
JHeknapauus cootBetcTBus EC
KomnaHus Honor Device Co., Ltd. HacTosilmm 3asBnseT, uto ycTporicteo NMH-WDQIHN/NMH-WFQIHN/NMH-
WFP9HN oTBeuaeT TpeboBaHuam crieaytomx aupekTus: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC.
lMonHbI TekeT peknapauun cootseTcTus EC, noapobHble cBejeHus AupekTyBbl ErP v akTyanbHyto
MHbopMaLmio 06 akceccyapax M NPOrpaMMHOM obecneyeHi MOXHO HaluTu Ha Beb-caiiTe:
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
OrpaHuuenus B guanasoxe 5 Iy
JwnanasoH yacToT 5150-5350 MI L} npeayCcMOTPEH UCKMIOUNTENbHO A8 MCNONb30BaHNs B MOMELLEHNSX B
cnefytowmx ctpaHax: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL,
NO PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

yacrtotu Tb
Bluetooth 2,4 TTy: 100 MBT, Wi-Fi 2,4 IT1y: 100 MBT, Wi-Fi 5 [u: 5150 - 5350 Mru: 100 MBT, 5650 - 5725 MI'y: 100
MBT, 5725-5850 MI': 25 MBT.
Tosaprle 3HaKun
KoMnbioTep MocTaBnseTcs C yCTaHOBNEHHOW CTOPOHHEN onepaLMoHHON CUCTEMOV 1Nk 6e3 TakoBOW. ToBapHbIi
3HaK CTOpOHHeVI onepauonHoﬁ CUCTeMbl NPUHaA[NEeXUT ero npasoo6nap,aTemo. HaanMep, o0bo3HaueHus
«Microsoft» u «Windows» sBnsitoTCs TOBapHbIMI 3HaKamn koMnaHumn Microsoft.




BKnafbill K KPaTKOMY PYKOBOACTBY M0/b30BaT

rens

W3roTosutens, agpec

Honor Device Co., Ltd.

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park,
No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street,
Futian District, Shenzhen, Guangdong,
People's Republic of China.

XoHop Hesaiic Ko., 1T.,

MecTO HaxowpeHus: Kutaiickas HapogHas
Pecnybnuka, npoBuHLMA MyaHayH, ropof,
LLIsHbWYWK3HD, paiioH OyTsHb, yniua CaHMUXy,
3anafHas gopora XyHnu, Ne 8089, napk LLsHbe,
cTpoeHue 6, 6ok A, cbioT 3401.

YnonHoMoueHHbIl npeacTasutens 8 EASC

TOO «Aii-3d-Cu-Ixu Kas», KasaxctaH, 050062, r.

2 Anmarbl, yn. Kabpgonosa, 16, kopnyc 1, oduc 205/3.
YnonHomoueHHasi opraHusaLums no TOO "LEDA SERVICE", 050004, r.AnmaTbl, yn.*Kubek
3 MPUHATUIO NPETEH3UI Ha TeppuTopin PK Xonbi 104a, 3 aTax.
Ten.:+7 707 173 0675
Email: support@leda-service.kz
WHbopMaums ans ceasn ru.support@hihonor.com
4 8-800-700-16-77
kz_support@hihonor.com
8-800-100-7777
5 Toprosas Mapka HONOR
6 HaumeHoBaHwe 1 06o3HaueHne HoyT6ykun Toprosoii mapku «tHONOR», Mogenu:
NMH-WDQIHN, NMH-WFQ9HN, NMH-WFP9HN
HasHauerue TMopTaTUBHbIA NEPCOHanbHbIA KOMMbIOTEP,
CneunanbHo CKOHCTPYMPOBAHHDIA ANsi NePEHOCKN 1
7 npefiHa3HaueHHbIil A5 paboThbl B TeueHre
NPOAOMKATENBHOIO NEpUofia BPEMEHN MK
HEnocpeCTBEHHOM NOAKMIOUEHIM K UCTOUHNKY
CeTeBOro NUTaHus uin 6es Hero.
8 XapaKTepucTUKW 1 napaMeTpbl Wi-Fi Standard: |[EEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth 5.1
Nutanue OT afianTepa n1TaH1s CETU NePEMEHHOro ToKa C
napameTpaMu Ha BbIXOL,e: HOMUHaMbHOe
9 HanpsxeHue: 20 B NoCTOSHHOrO Toka,
MaKCHMarnbHbil BbIXOAHOM Tok 3,25 A.
EMKOCTb akkyMynsTopHoii 6aTapen: 56 BT*y
10 CrpaHa npousBoaCcTBa Kutaii




CootsetcTaune

YCTpOIICTBO COOTBETCTBYET:

TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUUECKUX CPEACTBY.
TP EASC 037/2016 «O6 orpaHuueHmnm
NPUMEHEHIS ONacHbIX BELIECTB B N3AENNAX
3NEKTPOTEXHUKMA U PAANOSNEKTPOHNKIAY.
ApanTep nuTaHus Toproeoi Mapkn «HONOR»,
mopenb HN-200325EPQ cooTeeTCTByeT:

TP TC 004/2011 «O 6e30onacHocTv
HW3KOBOMBTHOrO 06OPY0BAHNSY,

TP TC 020/2011 «3neKTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUUECKUX CPeACTBY.
TP EA3C 037/2016 «O6 orpaHuueHum
NPUMEHEHIS OMaCHbIX BELLECTB B U3AENMAX
3NEKTPOTEXHNKIA U PAfINOINEKTPOHNKIAY.

MpaBuna 1 ycnosws 6esonacHoi
aKcnnyaTaumn (cnonb3osaHms)

YcTpoiicTso TpebyeT 6epexHoro obpalleHns,
obeperaiiTe ero oT BO3AeCTBUA Nbinu, FPA3M,
YAapOB, BNaru, OrHs U T.4..

YCTPOWCTBO NpeiHasHaueHo ANs UCMOMb30BaHNs B
3aKPbITbIX OTAMNMBAEMbIX MOMELLEHUSX NPK
TeMnepaType okpyxalollero Bosgyxa ot 0 °C fo +35
°C, 1 OTHOCUTENbHOM BNaXHOCTN 5% ~ 95%.
060opyaoBaHIe He HYKAAETCs B NepUOANUYECKOM
06CnyXuMBaHUN B TeueHue Cpoka cy6bl. Cpok
CyKBbl yKa3aH B rapaHTUIHOM TaroHe.

MpaBuna v ycnosus MoHTaxa

MoHTax 060pyA0BaHNs NPOM3BOANTCS B
COOTBETCTBUM C KPaTKUM PyKOBOACTBOM
Nonb30BaTenNs, NPUIaraeMoM K AaHHOMY
060pyoBaHuio.

MpaBuna v ycrosus XpaHeHus

060py/0BaHIE JOMKHO XPAHNTLCS B 3aKPbITHIX
noMelLeHmsIX, B 3aBOJICKOV yNaKOBKe, Npu
TeMnepaType OKpyxaioLero 8osgyxa ot - 10 °C go
+ 45 °C 11 OTHOCUTENbHOM BNaXHOCTH 5% - 95%. B
MOMELLEHMSX HE AOMKHO BbiTb arPeCcCHBHbIX
npuMeceii (NapoB KMCTOT, LLenoyel) Bbi3blBalOLLNX
koppo3uto. Cpok xpaHeHusi 3 roga.

MpaBuna 1 ycnosus nepeBosku
(TpaHCnopTUpoBaHKs)

lMepeBo3ka yCTPONCTBa AOMKHA OCYLECTBATLCS B
CyXoli cpefie, B 3aBOJCKOI ynaKoBKe, NiobbiMu
BUL,aM1 TPaHCNOPTa, 63 OrpaHNueHns PacCTOSHUA.

MpaBuna 1 ycnosws peanusauun

Peanusauyns yCTPOICTBa [OMKHa NPON3BOAUTLCS B
COOTBETCTBUN C [1eNCTBYIOLIMM MECTHBIM
3aKOHOJATENbCTBOM.




Mpasuna v ycnosus yTunnsaumm

Mocne okoHUaHsi CPoKa Cy6bl U3fenus ero
Henb3si BbIGPACHIBATb BMECTE C OBbIUHbIM BbITOBbIM
MyCOpPOM. BMECTO 3TOro OHO NOANEXMT CAayYe Ha
YTUAN3aLMIO B COOTBETCTBYIOLMIA NYHKT NpueMa
3M1EKTPUUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOTO 060PYJ0BaHHS
[N nocnefyloLer nepepaboTku 1 yTUNN3aLmm B

K COOTBETCTBUM C hefiepanbHbIM U MECTHbIM
3aKoHOAATeNbCTBOM. Bonee noppobHyto
MH(OPMALMIO O NYHKTaX Np1eMa 1 yTUnusaLum
[1aHHOTO NPOJIYKTa MOXHO MOMYYMTh B MECTHBIX
MYHULMNANbHbIX OPraHax Uin Ha NPeANPUSTUN Mo
BbIBO3Y GbITOBOrO Mycopa.
ﬂpaawna W yCnosus NOAKNIOYEHNS K ﬂpomasogmcn B COOTBETCTBUM C KpaTKMM
SﬂeKTpW‘ISCKOI‘;i cetTn n gpyrum PYKOBOACTBOM MONb30BaTeNs, NpUnaraemMom K
18 TEXHUYECKUM CPeACTBaM, NycKa, [AaHHOMy 060py0BaHUIO.
perynuposaHunsa 1 BBeleHns B
3KcnnyaTaunio
CBefieHus 06 OrpaHnNIeHNsX B O6opyaoBaHue NpefHa3HaYeHo As
MCNOMNb30BaHMM C YUETOM NPeiHa3HaUeHNs | UCTIONb30BaHMS B XUMbIX, KOMMEPUECKNX 1
ANt pPaboTbl B KUIbIX, KOMMEPUECKMX 1 NPON3BOICTBEHHbIX 30HaX 63 BO3AENCTBISA
19 NPOM3BOACTBEHHBIX 30HaX OMNacHbIX 1 BPEHbIX MPOM3BOACTBEHHDIX haKTOPOB.
O6opyaoBaHIe NpefiHa3HaYeHo As
KPYrNOCYTOUHOM HeNpepbIBHOM 3KCnyaTaLmmi 6e3
NOCTOSIHHOTO MPUCYTCTBISA 0BCNYKMBAIOLLIErO
nepcoHana.
WMHbopMaLms o Mepax npu HencnpasHocTM | B cnyuae o6HapyeHus HencrnpaBHOCTH
obopyfoBaHus o6opyaoBaHus:
BbIKMIOUNTE 060PyAOBaHME,
20 OTKMIoUMTE 0BOPYLI0BaHHUE OT SNEKTPUUECKON
ceTut (ecnm OHO NOAKIIOUEHO),
obpaTUTeCh B CEPBUCHDIN LIEHTP UNn K
aBTOPWU30BaHHOMY Aunepy Ans nonyvyeHus
KOHCY/IbTaLym U peMoHTa 060pyfoBaHMs.
Mecsi 1 rog U3roToBneHus u (unn) JlaTa U3roToBneHns yCTPOCTBA yKa3aHa Ha
2 MHdOpMaLMs 0 MecTe Kopobke B popmate MM/IT (MM-mecsi, [T-rop).
HaHeceHus 1 cnocobe onpefienexns roga
U3roToBneHns
KomnnekTtauus HoyT6yk - 1wT.;
ApanTep nuTanus - 1 wrT.;
USB-kabenb Type-C - 1wr.;
22 - DKCMNyaTaLMOHHbIE [JOKYMEHTbI.
*KOMNNeKT NOCTaBKU MOXET OT/IYaTbCS B
o 3aBMCUMOCTM OT CTPaHbl UK permoHa
peanu3aumu.
3Hak cooTBeTCTBUS
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	EnglishBefore using the device, review and download the latest user guide at https://www.hihonor.com/global/support/.Powering on and chargingWhen using your computer for the first time, just plug it in to a power supply and it will turn on.When you turn on your computer again, press and hold the power button until the keyboard lights up.Your computer has a built-in rechargeable battery, and you can charge it using the adapter and charging cable that came with it. The indicator blinks white during charging.Force shutdown: Press and hold the power button for more than 10 seconds. Do note that this will result in loss of any unsaved data.Safety Information• To prevent possible hearing damage, do not listen at a high volume for long periods.•Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if using your device may interfere with the operation of your medical device.•Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a magnetic field.•Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -10°C to +45°C for storage.•When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby and easily accessible. Use approved power adapters and chargers.•Unplug the charger from electrical outlets and the device if the device is not used for a long time.•Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.•Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Honor or an authorized service provider.Disposal and Recycling Information The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should be taken to separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment. For more information, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service or visit the website https://www.hihonor.com/.RF Exposure InformationFor the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications when used at a distance of 0.0 cm from your body.NMH-WDQ9HN: The highest reported SAR value: body SAR: 0.71 W/kg.NMH-WFQ9HN: The highest reported SAR value: body SAR: 0.71 W/kg.NMH-WFP9HN: The highest reported SAR value: body SAR: 0.71 W/kg.EU Regulatory ComplianceHereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device NMH-WDQ9HN/NMH-WFQ9HN/NMH-WFP9HN is in compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. The full text of the EU declaration of conformity, the detailed ErP information and most recent information about accessories & software are available at the following internet address: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Restrictions in the 5 GHz band:The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).In accordance with the relevant statutory requirements in the UK, the 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use in the United Kingdom.Frequency Bands and PowerBluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20 dBm, 5650-5725MHz: 20 dBm, 5725-5850MHz: 14dBmTrademarks and PermissionsThe computer is preinstalled with a third-party operating system or is not preinstalled with any systems. The trademark of the third-party operating system belongs to the third party. For example, "Microsoft" and "Windows" are trademarks of Microsoft.
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	Қазақ тіліҚұрылғыны пайдалану алдында https://www.hihonor.com/global/support/ сайтындағы соңғы пайдаланушы нұсқаулығын қарап шығыңыз және жүктеп алыңыз.Қуатты қосу және зарядтауКомпьютерді алғаш рет пайдаланған кезде, оны жай ғана қуат көзіне тығып, оны қосыңыз.Компьютерді қайта қосқан кезде, пернетақта жанғанша қуат түймесін басып тұрыңыз.Компьютерде кірістірілген қайта зарядталатын батарея бар және сіз оны бірге келген адаптер мен зарядтау кабелін пайдаланып зарядтай аласыз. Зарядтау барысында индикатор ақ түсте жыпылықтайды.Мәжбүрлеп өшіру: Қуат түймесін басып, 10 аса секунд бойы ұстап тұрыңыз. Бұл сақталмаған деректердің жоғалуына әкелетінін ескеріңіз.Қауіпсіздік туралы ақпарат• Есту қабілетінің ықтимал зақымдалуын болдырмау үшін жоғары дыбыс деңгейінде ұзақ уақыт бойы тыңдамаңыз.•Құрылғыңызды пайдалануыңыз медициналық құрылғы жұмысына кедергі келтіретінін анықтау үшін дәрігерге және құрылғы өндірушісіне хабарласыңыз.•Құрылғыны шаңды, дымқыл немесе лас орында не магниттік өріске жақын пайдалануға болмайды.•Қолайлы температуралар: пайдалану үшін 0-35°C, сақтау үшін -10-+45°C.•Зарядтау кезінде адаптер жақын розеткаға қосылуы керек әрі оңай қол жететін болуы керек. Мақұлданған қуат адаптерлері мен зарядтағыштарды пайдаланыңыз.•Құрылғы ұзақ уақыт пайдаланылмаса, зарядтағышты электр розеткалары мен құрылғыдан ажыратыңыз.•Батареяны өрттен, қатты ыстық көзінен және тік күн жарығынан алыс сақтаңыз. Оны жылыту құрылғыларының үстіне немесе ішіне қоймаңыз. Оны бөлшектеуге, өзгертуге, лақтыруға немесе қысуға болмайды. Оған бөгде нысандарды салуға, оны сұйықтықтарға батыруға не оған сыртқы күш немесе қысым салуға болмайды, себебі бұл оның ағуына, қызып кетуіне, тұтануына немесе тіпті жарылуына себеп болуы мүмкін.•Батареяны өз бетіңізбен ауыстыруға әрекет етпеңіз, батареяға зақым келтіріп, қызып кетуге, өртке және жарақатқа себеп болуы мүмкін. Құрылғыға кірістірілген батареяға Honor немесе өкілетті қызмет көрсетуші қызмет көрсетуі керек.Жою және қайта өңдеу туралы ақпарат Өнімдегі, батареядағы, оқулықтағы немесе бумадағы таңба өнімдер мен батареяларды қызмет мерзімі соңында жергілікті органдар көрсеткен бөлек қоқыс жинау пункттеріне апару керектігін білдіреді. Бұл таңба EEE қоқысының құнды материалдарды сақтайтын және адам денсаулығы мен қоршаған ортаны қорғайтын жолмен өңделуін және қайта өңделуін қамтамасыз етеді. Қосымша ақпарат алу үшін жергілікті билік органдарына, сатушыға немесе тұрмыстық қоқысты жою қызметіне хабарласыңыз немесе https://www.hihonor.com/ веб-сайтына кіріңіз.РЖ экспозициясы туралы ақпарат10 грамм тінге 2,0 Вт/кг МСК лимитін қабылдаған елдерге арналған. Құрылғы денеңізден 0.0 см қашық қолданылғанда RF техникалық сипаттарына сәйкес келеді.NMH-WDQ9HN: Ең жоғары хабарланған МСК мәні: дене МСК: 0.71 Вт/кг.NMH-WFQ9HN: Ең жоғары хабарланған МСК мәні: дене МСК: 0.71 Вт/кг.NMH-WFP9HN: Ең жоғары хабарланған МСК мәні: дене МСК: 0.71 Вт/кг.ЕО регламенттеріне сәйкестікОсылайша, Honor Device Co., Ltd. компаниясы бұл NMH-WDQ9HN/NMH-WFQ9HN/NMH-WFP9HN құрылғының мына директиваға сәйкес екенін мәлімдейді: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. ЕО сәйкестік декларациясының толық мәтіні, ErP туралы толық ақпарат және керек-жарақтар мен бағдарламалық құрал туралы ең соңғы ақпарат мына интернет мекенжайында қолжетімді: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.5 ГГц диапазонындағы шектеулер:5150-5350 МГц жиіліктер ауқымы тек ғимарат ішінде қолдануға шектелген: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Жиілік диапазондары және қуатBluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm, 5725-5850MHz: 14dBmСауда белгілері және рұқсаттарКомпьютерде үшінші тарап операциялық жүйесі алдын ала орнатылады немесе ешбір жүйе алдын ала орнатылмайды. Үшінші тарап операциялық жүйесінің сауда белгісі үшінші тарапқа тиесілі. Мысалы, «Microsoft» және «Windows» — Microsoft сауда белгілері.Қысқаша нұсқаулықтың қосымша парағы1Өндіруші, мекенжайHonor Device Co., Ltd.Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District, Shenzhen, Guangdong, Қытай Халық Республикасы.Honor Device Co., Ltd.Мекенжай: Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park, No.8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District, Shenzhen, Guangdong, Қытай Халық Республикасы.2ЕОЭ-дағы өкілетті өкіл«Ай-Эф-Си-Джи Каз» ЖШС, 050062, 205/3 кеңсе, 1-корпус, Қабдолов көш. 16, Алматы, Қазақстан.3Қазақстан Республикасында шағымдарды қабылдауға өкілетті ұйым«LEDA SERVICE» ЖШС. 050004, 3-қабат, Жібек жолы көш. 104a, Алматы.Тел.: +7 707 173 0675Эл-пошта: support@leda- service.kz4Байланыс ақпаратыru.support@hihonor.com8-800-700-16-77kz_support@hihonor.com8-800-100-77775Сауда белгісіHONOR6АтауыHONOR ноутбуктері, моделі:NMH-WDQ9HN, NMH-WFQ9HN, NMH-WFP9HN7МақсатыТасымалдау үшін арнайы әзірленген және желілік қуат көзіне тікелей қосылған немесе қосылмай ұзақ уақыт жұмыс істеуге арналған портативті дербес компьютер.8Параметрлері мен сипаттамаларыWi-Fi Standard: IEEE 802.11a/b/g/n/ac/axBluetooth 5.29ҚуатШығыс параметрлері бар айнымалы ток қуат адаптері: 20 В, максималды шығыс тогы 3,25 А.Батарея сыйымдылығы: 56 Вт*сағ .10Өндірген елҚытай11СәйкестікҚұрылғы мыналарға сәйкес:•ТС ТР 020/2011 Техникалық жабдықтың электромагниттік үйлесімділігі.•ЕЭО ТР 037/2016 Электр және радиоэлектроника бұйымдарында қауіпті заттарды пайдалануды шектеу туралы.HONOR қуат адаптерінің HN-200325EP0 моделі мыналарға сәйкес:•ТС ТР 004/2011 Төменвольтты жабдық қауіпсіздігі туралы.•ТС ТР 020/2011 Техникалық жабдықтың электромагниттік үйлесімділігі.•ЕЭО ТР 037/2016 Электр және радиоэлектроника бұйымдарында қауіпті заттарды пайдалануды шектеу туралы.12Қауіпсіз пайдалану ережелеріҚұрылғыны күтіп пайдаланыңыз; оны шаңнан, кірден, соққылардан, судан, жалыннан және т.б. заттан сақтаңыз.Құрылғы қоршаған ауа температурасы 0 °C және +35 °C аралығы және салыстырмалы ылғалдылығы 5–95% болатын жабық, жылытылатын ортада пайдалануға арналған. Жабдық қызмет мерзімі ішінде уақыт өте келе техникалық қызмет көрсетуді қажет етпейді. Қызмет мерзімі кепілдік талонында көрсетілген.13Құрастыру ережелеріЖабдықты осы жабдықпен бірге берілген қысқаша нұсқаулыққа сәйкес орнатыңыз.14Сақтау ережелеріЖабдықты қоршаған ауа температурасы -10 °C және +45 °C аралығын және салыстырмалы ылғалдылығы 5–95% болатын жабық ортада, зауыттық қаптамада сақтау керек. Қоршаған ортада агрессивті коррозиялық ластағыш заттар (қышқыл немесе сілті булары) болмауы керек. Жарамдылық мерзімі — 3 жыл.15Тасымалдау ережелеріҚұрылғыны тасымалдау құрғақ ортада, зауыттық қаптамада, қашықтық шектеулерінсіз тасымалдаудың кез келген әдісімен жүргізілуі керек.16Сату ережелеріҚұрылғыны сату жергілікті ережелерге сәйкес болуы керек.17Кәдеге жарату ережелеріЖарамдылық мерзімі аяқталғаннан кейін, жабдықты кәдеге жарату үшін ресми дистрибьюторға хабарласыңыз.18Электр желісіне және басқа да техникалық құралдарға қосу, іске қосу, теңшеу және пайдалануды бастау ережелеріҚұрылғының қызмет мерзімі аяқталғаннан кейін, оны жалпы тұрмыстық қалдықпен бірге қоқысқа тастауға болмайды. Оның орнына құрылғыны федералды немесе жергілікті ережелерге сәйкес кейінгі қайта өңдеу және кәдеге жарату үшін электр және электрондық жабдықты қабылдайтын орынға жіберу керек. Бұл өнімді қабылдайтын орындар мен кәдеге жарату туралы қосымша ақпаратты жергілікті мемлекеттік органдардан немесе тұрмыстық қалдықты шығаратын кәсіпорындардан алуға болады.19Тұрғын, коммерциялық және өндірістік аймақтардағы қызметтерге байланысты пайдалану шектеулері туралы ақпаратЖабдық қауіпті және зиянды өндірістік факторлардың әсерінсіз тұрғын, коммерциялық және өндірістік аймақтарда пайдалануға арналған.Жабдық қызмет көрсетуші персоналдың тұрақты бақылауынсыз тәулік бойы қызмет көрсетуге арналған.20Жабдықтың ақауы кезіндегі шешімдер туралы ақпаратЖабдықтың ақауы анықталған жағдайда:•Жабдықты өшіріңіз.•Жабдықты электр желісінен ажыратыңыз (розеткаға қосылған болса).•Кеңес алу немесе жабдықты жөндеу үшін сервистік орталыққа немесе өкілетті дилерге хабарласыңыз.21Шығарылған күні және/немесе белгінің орны және шығарылған жылын анықтау әдісі туралы ақпаратЖабдықтың шығарылған күні қорапта АА/ЖЖ пішімінде (АА - ай, ЖЖ - жыл) көрсетілген.22Қаптама құрамы•Ноутбук x 1;•Қуат адаптері x 1;•USB Type C кабелі x 1;•Құжаттама.*Сатылатын елге немесе аймаққа байланысты қаптаманың құрамы әртүрлі болуы мүмкін.23Сәйкестік белгісі24Кәдеге жарату белгісі
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	Русский Перед использованием устройства найдите и загрузите последнее руководство пользователя на веб-сайте: https://www.hihonor.com/global/support/.Включение и зарядкаПри первом включении компьютера просто подключите его к сети электропитания. Компьютер включится автоматически.При повторном включении компьютера нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не загорятся индикаторы на клавиатуре.Компьютер оснащен встроенной заряжаемой батареей, которую можно зарядить с помощью адаптера питания и кабеля для зарядки, входящих в комплект поставки. Индикатор мигает белым цветом во время зарядки.Принудительное выключение: нажмите и удерживайте кнопку питания дольше 10 секунд. Подобный способ выключения устройства приведет к потере несохраненных данных.Инструкции по технике безопасностиПеред использованием устройства внимательно прочтите правила техники безопасности. Более подробную информацию можно найти на веб-сайте https://www.hihonor.com/global/support/.Безопасная эксплуатация• Во избежание повреждения органов слуха не слушайте музыку на высокой громкости в течение длительного времени.•Оптимальная температура: от 0 °C до 35 °C для эксплуатации, от -10 °C до +45 °C для хранения. Оптимальная температура адаптера питания: от -10 °C до +40 °C для эксплуатации, от -40 °C до +70 °C для хранения. Эксплуатация или хранение устройства и его аксессуаров при температуре выше или ниже указанных рекомендованных значений может привести к их повреждению.•Согласно рекомендациям производителей кардиостимуляторов, во избежание помех минимальное расстояние между устройством и кардиостимулятором должно составлять 15 см.•Соблюдайте местные законы и правила во время эксплуатации устройства. Во избежание ДТП не используйте ваше беспроводное устройство во время вождения.•Не используйте устройство в пыльной, влажной или загрязненной среде либо рядом с источником магнитного поля.•Во время зарядки устройство должно быть подключено к ближайшей штепсельной розетке и к нему должен быть обеспечен беспрепятственный доступ. Используйте сертифицированные адаптеры питания или зарядные устройства.•Если вы не используете устройство длительное время, отключите его от сети электропитания и от зарядного устройства.•Нельзя использовать устройство в местах хранения горючих и взрывчатых материалов (например, на заправочных станциях, топливных хранилищах или химических предприятиях) или хранить и транспортировать устройство вместе с взрывчатыми материалами. Использование устройства в указанных условиях повышает риск взрыва или возгорания.•Не используйте и не храните аккумуляторную батарею вблизи огня, источников тепла или под прямыми солнечными лучами. Не размещайте устройство на нагревательном оборудовании или внутри него. Не разбирайте, не модифицируйте, не роняйте и не сжимайте устройство. Не вставляйте в устройство посторонние предметы, не погружайте его в жидкости, не применяйте к нему чрезмерное давление, в противном случае может произойти утечка тока, перегрев, возгорание и даже взрыв.•Чтобы уменьшить риск возгорания или поражения электрическим током, не допускайте попадания на адаптер питания или аксессуары воды или влаги. Не размещаете адаптер питания вблизи источников тепла, например рядом с микроволновой печью, духовым шкафом или радиатором. Не трогайте адаптер питания или устройство мокрыми руками. Несоблюдение этого правила может привести в короткому замыканию, повреждениям или поражению электрическим током. Не пытайтесь самостоятельно разобрать или отремонтировать адаптер питания. В случае обнаружения неисправности отключите адаптер от источника питания и устройства и обратитесь в авторизованный сервисный центр.•По вопросу безопасного взаимодействия данного устройства с медицинским оборудованием обратитесь к вашему лечащему врачу или производителю оборудования.•Соблюдайте правила, принятые в больницах и медицинских учреждениях.•Соблюдайте правила обеспечения безопасности детей. Адаптер питания и его провод — не игрушки! Некоторые провода представляют риск удушья. Храните их в месте, недоступном для детей. Не позволяйте детям брать адаптер питания или его провод в рот. Адаптер питания и его провод не предназначены для использования детьми.•Не пытайтесь самостоятельно заменить батарею. В результате самостоятельной замены батарея может повредиться, что может стать причиной перегрева, возгорания и травм. Встроенная батарея в устройстве должна обслуживаться компанией Honor, либо авторизованным провайдером услуг.•Выключайте устройство в местах с потенциально взрывоопасной средой и строго соблюдайте все указания и инструкции.Инструкции по утилизации Этот значок на устройстве, его аксессуарах, аккумуляторной батарее, в документации и на упаковочных материалах означает, что устройство, его электронные аксессуары (включая адаптер питания или зарядное устройство, наушники и USB-кабель) и аккумуляторные батареи по завершении срока эксплуатации должны передаваться в специальные пункты сбора и утилизации. Это обеспечивает надлежащий сбор и утилизацию электронного и электрического оборудования, позволяет повторно использовать ценные материалы и защитить здоровье человека и окружающую среду. Для получения более подробной информации обращайтесь в местную администрацию, службу уничтожения бытовых отходов или магазин розничной торговли, в котором было приобретено устройство, либо посетите веб-сайт https://www.hihonor.com/.Сокращение выбросов вредных веществДанное устройство и его электрические аксессуары отвечают Регламенту ЕС по регистрации, оценке, получению разрешения и ограничению применения химических веществ (EU REACH), Директиве ЕС об ограничении содержания вредных веществ (RoHS) и Директиве об использовании и утилизации аккумуляторных батарей (если есть). Для получения более подробной информации о соответствии устройства требованиям регламента REACH и директивы RoHS посетите веб-сайт https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Радиочастотное излучениеДля стран, в которых принят удельный коэффициент поглощения 2,0 Вт/кг на 10 граммов тканей. Данное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется на расстоянии 0.0 см от тела.NMH-WDQ9HN: Максимальное зарегистрированное значение удельного коэффициента поглощения: рядом с телом: 0,71 Вт/кг.NMH-WFQ9HN: Максимальное зарегистрированное значение удельного коэффициента поглощения: рядом с телом: 0,71 Вт/кг.NMH-WFP9HN: Максимальное зарегистрированное значение удельного коэффициента поглощения: рядом с телом: 0,71 Вт/кг.Декларация соответствия ЕСКомпания Honor Device Co., Ltd. настоящим заявляет, что устройство NMH-WDQ9HN/NMH-WFQ9HN/NMH-WFP9HN отвечает требованиям следующих директив: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. Полный текст декларации соответствия ЕС, подробные сведения директивы ErP и актуальную информацию об аксессуарах и программном обеспечении можно найти на веб-сайте: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Ограничения в диапазоне 5 ГГцДиапазон частот 5150–5350 МГц предусмотрен исключительно для использования в помещениях в следующих странах: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).Диапазоны частот и мощностьBluetooth 2,4 ГГц: 100 мВт, Wi-Fi 2,4 ГГц: 100 мВт, Wi-Fi 5 ГГц: 5150 - 5350 МГц: 100 мВт, 5650 – 5725 МГц: 100 мВт, 5725-5850 МГц: 25 мВт.Товарные знакиКомпьютер поставляется с установленной сторонней операционной системой или без таковой. Товарный знак сторонней операционной системы принадлежит его правообладателю. Например, обозначения «Microsoft» и «Windows» являются товарными знаками компании Microsoft.Вкладыш к краткому руководству пользователя1Изготовитель, адресHonor Device Co., Ltd.Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park,No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street,Futian District, Shenzhen, Guangdong,People's Republic of China.Хонор Девайс Ко., Лтд.,место нахождения: Китайская Народная Республика, провинция Гуандун, город Шэньчжэнь, район Футянь, улица Сянмиху, западная дорога Хунли, № 8089, парк Шэнье, строение 6, блок А, сьют 3401.2Уполномоченный представитель в ЕАЭСТОО «Ай-Эф-Си-Джи Каз», Казахстан, 050062, г. Алматы, ул. Кабдолова, 16, корпус 1, офис 205/3.3Уполномоченная организация по принятию претензий на территории РКТОО "LEDA SERVICE", 050004, г.Алматы, ул.Жибек Жолы 104а, 3 этаж.Тел.:+7 707 173 0675Email: support@leda-service.kz4Информация для связиru.support@hihonor.com8-800-700-16-77kz_support@hihonor.com8-800-100-77775Торговая маркаHONOR6Наименование и обозначениеНоутбуки торговой марки «HONOR», модели:NMH-WDQ9HN, NMH-WFQ9HN, NMH-WFP9HN7НазначениеПортативный персональный компьютер, специально сконструированный для переноски и предназначенный для работы в течение продолжительного периода времени при непосредственном подключении к источнику сетевого питания или без него.8Характеристики и параметрыWi-Fi Standard: IEEE 802.11a/b/g/n/ac/axBluetooth 5.29ПитаниеОт адаптера питания cети переменного тока с параметрами на выходе: номинальное напряжение: 20 В постоянного тока, максимальный выходной ток 3,25 A.Емкость аккумуляторной батареи: 56 Вт*ч10Страна производстваКитай11СоответствиеУстройство соответствует:•ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».•ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники».Адаптер питания торговой марки «HONOR», модель HN-200325EP0 соответствует:•ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»,•ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».•ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники».12Правила и условия безопасной эксплуатации (использования)Устройство требует бережного обращения, оберегайте его от воздействия пыли, грязи, ударов, влаги, огня и т.д..Устройство предназначено для использования в закрытых отапливаемых помещениях при температуре окружающего воздуха от 0 °C до +35 °C, и относительной влажности 5% – 95%. Оборудование не нуждается в периодическом обслуживании в течение срока службы. Срок службы указан в гарантийном талоне.13Правила и условия монтажаМонтаж оборудования производится в соответствии с Кратким руководством пользователя, прилагаемом к данному оборудованию.14Правила и условия храненияОборудование должно храниться в закрытых помещениях, в заводской упаковке, при температуре окружающего воздуха от - 10 °C до + 45 °C и относительной влажности 5% – 95%. В помещениях не должно быть агрессивных примесей (паров кислот, щелочей) вызывающих коррозию. Срок хранения 3 года.15Правила и условия перевозки (транспортирования)Перевозка устройства должна осуществляться в сухой среде, в заводской упаковке, любыми видами транспорта, без ограничения расстояний.16Правила и условия реализацииРеализация устройства должна производиться в соответствии с действующим местным законодательством.17Правила и условия утилизацииПосле окончания срока службы изделия его нельзя выбрасывать вместе с обычным бытовым мусором. Вместо этого оно подлежит сдаче на утилизацию в соответствующий пункт приема электрического и электронного оборудования для последующей переработки и утилизации в соответствии с федеральным или местным законодательством. Более подробную информацию о пунктах приема и утилизации данного продукта можно получить в местных муниципальных органах или на предприятии по вывозу бытового мусора.18Правила и условия подключения к электрической сети и другим техническим средствам, пуска, регулирования и введения в эксплуатациюПроизводится в соответствии с Кратким руководством пользователя, прилагаемом к данному оборудованию.19Сведения об ограничениях в использовании с учетом предназначения для работы в жилых, коммерческих и производственных зонахОборудование предназначено для использования в жилых, коммерческих и производственных зонах без воздействия опасных и вредных производственных факторов.Оборудование предназначено для круглосуточной непрерывной эксплуатации без постоянного присутствия обслуживающего персонала.20Информация о мерах при неисправности оборудованияВ случае обнаружения неисправности оборудования:•выключите оборудование,•отключите оборудование от электрической сети (если оно подключено),•обратитесь в сервисный центр или к авторизованному дилеру для получения консультации или ремонта оборудования.21Месяц и год изготовления и (или) информация о местенанесения и способе определения года изготовленияДата изготовления устройства указана на коробке в формате ММ/ГГ (ММ-месяц, ГГ-год).22Комплектация•Ноутбук – 1 шт.;•Адаптер питания – 1 шт.;•USB-кабель Type-C – 1 шт.;•Эксплуатационные документы.*Комплект поставки может отличаться в зависимости от страны или региона реализации.23Знак соответствия24Знак утилизации
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